

第7回 熊野川懇談会

会議資料 5

今後の進め方について

今後の進め方について

今後懇談会においては、「(仮称)流域のまとめ」作成に向けての作業を引き続き行うこととなります。審議は検討会を中心に行い、グループ会議は必要に応じて開催することとなります。次回の懇談会は「(仮称)流域のまとめ」を作成した時に開催する予定です。

<スケジュール(案)>

月	旬	懇談会・検討会(説明内容)	備考
3月	下	第7回熊野川懇談会 ○「(仮称)流域のまとめ」の構成内容について	
4月	上		↑ 課題 に対する 意見の 概要作成 ↓
	中		
	下		
5月	上		↑ 「流域のまとめ」原案 のとりまとめ ↓
	中	運営会議 ○検討会の議事、資料、運営方法について	
	下	第5回検討会 ○課題に対する意見の内容について	
6月	上		↑ 「流域のまとめ」案 のとりまとめ ↓
	中		
	下	運営会議 ○検討会の議事、資料、運営方法について	
7月	上	第6回検討会 ○「流域のまとめ」原案作成	↑ 「流域のまとめ」案 のとりまとめ ↓
	中		
	下		
8月	上	運営会議 ○検討会の議事、資料、運営方法について	↑ 「流域のまとめ」案 のとりまとめ ↓
	中	第7回検討会 ○「流域のまとめ」案作成	
	下		
9月	上	運営会議 ○「流域のまとめ」最終確認 ○懇談会の資料、運営方法について	↑ 「流域のまとめ」案 のとりまとめ ↓
	中	第8回熊野川懇談会 ○「(仮称)流域のまとめ」発表	
	下		